

В Омской области предприниматель предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Сибирская строительно-сырьевая компания», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что в 2013-2015 гг. обвиняемый, внеся подложные сведения в бухгалтерские документы, уклонился от уплаты налога на сумму свыше 14 миллионов рублей. Обвиняемый вину не признал. Следствием в целях возмещения причиненного государству ущерба наложен арест на недвижимое имущество обвиняемого: земельные участки и производственные помещения, на общую сумму 60 миллионов рублей. В настоящее время уголовно дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1269176